



# प्रेयसी का उसके भतीजे से सेक्स सम्बन्ध

“मेरी प्रेयसी की शादी हो चुकी है, तकरीबन सात साल हो चुके हैं पर हम लोग अब भी मौक़ा मिलते ही चोदम चोद कर लेते हैं. उसने खुद बताया था कि उसका उसके भतीजे के साथ सेक्स सम्बन्ध हुआ था एक बार... ऐसा उसने मुझे कभी ज़ोर डालने के बाद बताया था!...”

Story By: तुषार (tusharpathare)

Posted: Friday, September 25th, 2015

Categories: [चाची की चुदाई](#)

Online version: [प्रेयसी का उसके भतीजे से सेक्स सम्बन्ध](#)

# प्रेयसी का उसके भतीजे से सेक्स सम्बन्ध

मैं मुंबई का रहने वाला हूँ, मेरा नाम तुषार है.

मेरी प्रेयसी की शादी हो चुकी है, तकरीबन सात साल हो चुके हैं पर हम लोग अब भी मौक़ा मिलते ही चोदम चोद कर लेते हैं.

अब वो गुजरात में रहती है और उसके कहने के मुताबिक उसका अपने पति से पिछले पाँच साल से कोई शारीरिक संबंध नहीं है.

हालांकि उसने खुद बताया था कि उसका उसके भतीजे के साथ सेक्स सम्बन्ध हुआ था एक बार... ऐसा उसने मुझे कभी ज़ोर डालने के बाद बताया था !

पर मुझे अभी भी शंका है कि उसका अभी भी उसके भतीजे के साथ संबंध जारी है और वो मुझे उल्लू बना रही है.

आप ही बताओ कि मैं क्या करूँ ?

## Other stories you may be interested in

### चाची और गर्लफ्रेंड एक साथ दो चूत के मजे

इस देसी सेक्स कहानी के पहले और दूसरे भाग सील पैक देसी लड़की को खण्डहर में चोदा गाँव में चाची की देसी चूत की चुदाई की में अपने पढ़ा कि मैं अपने गाँव गया हुआ था, वहाँ मुझे मेरी हमउम्र [...]

[Full Story >>>](#)

### पापा ने बिटिया को नंगी देख कर मुठ मारी

मेरे प्यारे दोस्तो, मेरा नाम राना है. मैं कई सालों से अन्तर्वासना पर कहानी पढ़कर अपने लंड की प्यास बुझाता हूँ. अन्तर्वासना पर यह मेरी पहला लेख है. दोस्तो, यह कोई कहानी नहीं बल्कि हकीकत है. कई लोग अन्तर्वासना पर [...]

[Full Story >>>](#)

### एक छोटी सी गलती

मेरे दोस्तो, मेरा नाम परमजीत कौर है और मैं पटियाला, पंजाब में रहती हूँ। यूँ तो इंसान अपनी ज़िंदगी में बहुत सी गलतियाँ करता है, और बहुत सी गलतियाँ होती हैं, खत्म हो जाती हैं, मगर कभी कभी इंसान कोई [...]

[Full Story >>>](#)

### साली की चूत चुदाई की चाहत

नमस्कार मित्रो, मेरा नाम सिद्धार्थ मिश्रा (बदला हुआ) है। मैं उत्तर प्रदेश के एक छोटे से जनपद का निवासी हूँ। मैंने अन्तर्वासना पर लगभग हर कहानी पढ़ी है। अन्तर्वासना पर यह मेरा पहली बार है जिसमें मुझे आप सबकी मदद [...]

[Full Story >>>](#)

### चाचा ने मुझे चूत में उंगली करते देख लिया

मेरे प्यारे दोस्तो, मेरा नाम शालू है, मेरी उम्र लगभग 20 साल है। मेरी एक समस्या है प्लीज़ आप लोग मुझे सही सलाह दीजिये। मैं अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज़ पढ़ने की शौकीन हूँ। ऐसे ही एक दिन मैं इस साईट पर [...]

[Full Story >>>](#)

